

## ПРОТОКОЛ № 67

### заседания Комитета по регламенту и саморегулированию при Совете Ассоциации «Национальное объединение строителей»

г. Москва

17 декабря 2019 г.

Место проведения – г. Москва, ул. Малая Грузинская, дом 3.

Председательствующий на заседании Комитета по регламенту (далее – Комитет) – Председатель Комитета **Хвоинский Анатолий Владимирович** – п. 4.8 части 4 Положения о Комитете по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединения строителей».

В работе Комитета приняли участие следующие члены Комитета:

1. Хвоинский Анатолий Владимирович – СОЮЗДОРСТРОЙ С-017.
2. Никулин Александр Дмитриевич – АСРО «Строители Черноземья» С-005.
3. Андреев Николай Владимирович – Ассоциация СРО «СТРОЙГАРАНТ» С-120, видеоконференцсвязь.
4. Абдулов Рамиль Энварович – Ассоциация СРО «БСК» С-010, видеоконференцсвязь.
5. Белоус Александра Сергеевна – СРО АСО ПОСО С-227.
6. Грищенко Юрий Иванович – СРО «АСОЭК» С-075.
7. Передереев Николай Григорьевич – СРО Союз «Строители ЯНАО» С-073, видеоконференцсвязь.
8. Титаев Олег Николаевич – СРО «Союзинжстрой» С-121, видеоконференцсвязь.
9. Федорченко Максим Владиславович – АСОНО С-284, видеоконференцсвязь.
10. Фролов Сергей Тимофеевич – СРО Союз «Строители Петербурга» С-157.
11. Шахбанов Дибир Алиевич – СРО Ассоциация «ГС СКФО» С-028.
12. Шурлаева Марина Витальевна – Ассоциация «Столица» СРОС С-042, видеоконференцсвязь.

На заседании также присутствовали:

От Ассоциации «Национальное объединение строителей»:

- Заместитель Исполнительного директора - директор Департамента информационных технологий и анализа данных - **Карпов**

**Валерий Александрович;**

- Директор Административно-организационного департамента **Ревинский**  
**Валерий Васильевич;**

- Заместитель директора - начальник отдела технического регулирования  
**НОСТРОЙ Хвоинский Сергей Леонидович.**

Заместитель директора - начальник отдела методологии саморегулирования  
и законотворческой деятельности **Бондаренко**

**Владимир Евгеньевич.**

Сотрудники Исполнительной дирекции.

Приглашенные: Солдатова Татьяна Викторовна – руководитель правового управления Саморегулируемой организации Ассоциация строительных компаний «Межрегиональный строительный комплекс» (СРО АСК «МСК»).

### **ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА**

**Слушали:** Председательствующего, сообщившего присутствующим, что из 21 членов Комитета для участия в заседании зарегистрировались 12 (двенадцать).

В соответствии с пунктом 6.4 части 6 Положения о Комитете по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» Заседание Комитета правомочно, если на нем присутствуют не менее половины членов Комитета. Кворум имеется.

***Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.***

***Решение принято единогласно.***

***Председательствующий.***

*Довожу до Вашего сведения, что ответственный секретарь Комитета по Регламенту и саморегулированию - Фролов Сергей Тимофеевич.*

### **О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА**

**Председательствующий**, предложил утвердить повестку дня заседания Комитета.

#### **Повестка дня:**

1. О внесении изменений в «Методические рекомендации по взаимодействию органов государственного строительного надзора и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» (утвержденных Ассоциацией «Национальное объединение строителей», протокол от 25.05 2012 г. № 29).

2. Единое информационное пространство НОСТРОЙ. Взаимодействие саморегулируемой организации, органа государственного строительного надзора, заказчика, члена СРО.

3. О внесении изменений в персональный состав комитетов при Совете Ассоциации «Национальное объединение строителей».

4. Рассмотрение отчета Комитета по регламенту и саморегулированию при Совете Ассоциации «Национальное объединение строителей» за 2019 год.

5. Рассмотрение проекта Плана работы Комитета по регламенту и саморегулированию при Совете Ассоциации на 2020 год.

6. Разное:

#### **Решили:**

Утвердить повестку дня заседания Комитета.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 1.** О внесении изменений в «Методические рекомендации по взаимодействию органов государственного строительного надзора и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих

строительство» (далее Методические рекомендации), утвержденные Ассоциацией «Национальное объединение строителей», протокол от 25.05 2012 г. № 29.

#### **Председательствующий.**

Рабочей группой Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» (далее – Комитет) подготовлены изменения в **«Методические рекомендации по взаимодействию органов государственного строительного надзора и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство»** (далее - Методические рекомендации), утвержденные Ассоциацией «Национальное объединение строителей», (протокол от 25.05 2012 г. № 29).

За прошедший период внесены поправки в Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ, Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ (ред. от 18.04.2018) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральный закон «О саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 N 315-ФЗ, Постановление Правительства РФ от 1 февраля 2006 г. N 54 «О государственном строительном надзоре в Российской Федерации» и другие нормативно-правовые акты.

С целью повышения эффективности взаимодействия между саморегулируемыми организациями и органами государственного строительного надзора, с учетом предложений членов Комитета, рабочей группы, заинтересованных лиц, подготовлена **актуализированная редакция Методических рекомендаций.**

Поступили предложения от Передереева Н.Г., Умеренковой И.Н. (Сводка предложений прилагается) для обсуждения.

Выступили: Выступили: Никулин А.Д., Фролов С.Т., Федорченко М.В., Титаев О.Н., Бондаренко В.Е., Ревинский В.В.

Фролов С.Т., Федорченко М.В., сообщили о дополнительных предложениях по разделу 3 Методических рекомендаций.

**Решили:**

1. Членам Комитета Фролову С.Т., Федорченко М.В., направить предложения в Методические рекомендации в Комитет, в срок до 24.12.2019.

2. Председателю Комитета направить изменения в **«Методические рекомендации по взаимодействию органов государственного строительного надзора и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство»**, утвержденные Ассоциацией «Национальное объединение строителей», (протокол от 25.05 2012 г. № 29) в Научно-консультационную комиссию при Экспертном Совете Ассоциации.

3. Рассмотреть **Методические рекомендации**, прошедшие рассмотрение в Научно-консультационной комиссии, на следующем заседании Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 2.** Единое информационное пространство НОСТРОЙ. Взаимодействие саморегулируемой организации, органа государственного строительного надзора, заказчика, члена СРО.

*Председательствующий.* Сведения о выявленных нарушениях в результате проведенных проверок органами государственного строительного надзора поступают в СРО не должным образом. Отсутствует координация.

В данном направлении большую работу проводит исполнительная дирекция Ассоциации.

По данному вопросу повестки дня **слово предлагается** - Заместителю Исполнительного директора - директору Департамента информационных технологий и анализа данных - Карпову Валерию Александровичу.

Выступил: Карпов В.А.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Поддержать разработки Ассоциации в создании Единого информационного пространства НОСТРОЙ для взаимодействия саморегулируемой организации, органа государственного строительного надзора, заказчика, члена СРО.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 3.** О внесении изменений в персональный состав комитетов при Совете Ассоциации «Национальное объединение строителей».

**По вопросу № 3.1.** Предварительное рассмотрение на предмет соответствия регламентирующим документам обращения Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системе Ассоциации «Национальное объединение строителей».

**Председательствующий.** Поступило обращение от Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системы Ассоциации «Национальное объединение строителей» о включении в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системы Ассоциации следующих кандидатов:

- **Шевлякова Валерия Владимировича**, Исполнительного директора Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство «Орловское региональное объединение строителей» СРО «ОРОС» СГинК (С-213). Характеристика и представление прилагаются, возможность включить в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системы Ассоциации «Национальное объединение строителей» имеется;

- **Беседина Максима Александровича**, представителя Саморегулируемой организации – Ассоциация «СТРОИТЕЛИ КРЫМА» (СРО «СТРОИТЕЛИ КРЫМА» (СРО-С-277-19022015) - советника Президента СРО «СТРОИТЕЛИ КРЫМА». Характеристика и представление прилагаются, возможность включить в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системы Ассоциации «Национальное объединение строителей» имеется;

- **Демьяновой Светланы Сергеевны**, Генерального директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» (Ассоциация «СРО «СредВолгСтрой» (СРО-С-027-12082009). Характеристика и представление прилагаются, возможность включить в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системы Ассоциации «Национальное объединение строителей» имеется.

Выступили: Никулин А.Д., Шурлаева М.В., Фролов С.Т., Белоус А.С., Федорченко М.В., Титаев О.Н., Бондаренко В.Е., Андреев Н.В.

**Председательствующий.** Предлагаю голосовать по кандидатуре Шевлякова В.В. на включение в состав Комитета.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**Решили:**

- рекомендовать Совету включить Шевлякова Валерия Владимировича, в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системе Ассоциации «Национальное объединение строителей».

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**Решили:**

- рекомендовать Совету включить Беседина Максима Александровича и Демьянову Светлану Сергеевну в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системе Ассоциации «Национальное объединение строителей».

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 3.2.** Предварительное рассмотрение на предмет соответствия регламентирующим документам обращения Саморегулируемой организации Ассоциация строительных компаний «Межрегиональный строительный комплекс» (СРО АСК «МСК»).

**Председательствующий.** Поступило обращение от Саморегулируемой организации Ассоциация строительных компаний «Межрегиональный строительный комплекс» (СРО АСК «МСК») о включении в состав Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» кандидатуры: Солдатовой Татьяны Викторовны – руководителя правового управления СРО АСК «МСК».

Характеристика прилагается, возможность включить в состав Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» имеется.

Выступили: Хвоинский А.В., Солдатова Т.В.

**Решили:**

- рекомендовать Совету **включить** Солдатову Татьяну Викторовну в состав Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей».

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 3.3.** Предварительное рассмотрение на предмет соответствия регламентирующим документам обращения Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации «Национальное объединение строителей».

**Председательствующий.** Поступило обращение Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации «Национальное объединение строителей» о **включении** в состав Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации следующих кандидатов:

- Носковой Ольги Валерьевны, Заместителя директора по правовым вопросам СРО «Союз строителей Пермского края». Характеристика и представление прилагаются, возможность включить в состав Комитета по развитию строительной отрасли и контрактной системы Ассоциации «Национальное объединение строителей» имеется.

- Демьяновой Светланы Владимировны, Генерального директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» (Ассоциация «СРО «СВС»). Характеристика и представление прилагаются, возможность включить в состав Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации «Национальное объединение строителей» имеется.



Об исключении из состава Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации «Национальное объединение строителей» Айрапетова Леона Александровича (решение Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации, протокол № 3 от 21.11.2019 г.).

Выступили: Никулин А.Д., Титаев О.Н., Шурлаева М.В., Белоус А.С, Фролов С.Т.

Председательствующий. Предлагаю голосовать.

**Решили:**

- рекомендовать Совету **включить** Носкову Ольгу Валерьевну и Демьянову Светлану Владимировну в состав Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации «Национальное объединение строителей».

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

- рекомендовать Совету исключить из состава Комитета по страхованию, охране труда и финансовым инструментам строительного рынка Ассоциации «Национальное объединение строителей» Айрапетова Леона Александровича.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 4.** Рассмотрение отчета Комитета по регламенту и саморегулированию при Совете Ассоциации «Национальное объединение строителей» за 2019 год.

**Председательствующий** доложил о проделанной работе Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» согласно утвержденному Плану работы в 2019 году.

**Выступили:** Белоус А.С, Титаев О.Н.

**Решили:**

- признать работу Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» удовлетворительной;

- поручить Председателю Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» направить отчет Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» за 2019 год, с учетом предложений членов Комитета, в Совет Ассоциации на рассмотрение.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

Отчет прилагается (Приложение 2).

**По вопросу № 5.** Рассмотрение проекта Плана работы Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» на 2020 год.

**Председательствующий** доложил о проекте плана работы Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» на 2020 год.

**Выступили:** Бондаренко В. Е., Белоус А.С.

**Решили:**

Согласовать проект плана работы Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации «Национальное объединение строителей» на 2020 год с учетом предложений членов Комитета.

*Голосовали: «за» - 12 голосов, «против» - нет.*

*Решение принято единогласно.*

**По вопросу № 6.** Разное.

Регуляторная гильотина.

**Председательствующий** доложил о реализации механизма «регуляторной гильотины» в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства.

Членам Комитета было предложено внимательно посмотреть действующую нормативно-правовую базу с целью её «расчистки» на предмет существующих устаревших и действующих без изменений с давних времен или документов, полностью неиспользуемых в работе последние несколько лет. Такие документы

необходимо выявить в результате проверки и создать их перечень для подготовки предложений по их исключению из регулирующего законодательства РФ.

**Решили:** принять к сведению данную информацию.

**Голосовали:** «за» - 12 голосов, «против» - нет.

**Решение принято единогласно.**

Председательствующий, учитывая, что повестка дня исчерпана, предложений и замечаний к принятым решениям не поступало, предлагаю закрыть заседание Комитета по регламенту и саморегулированию Ассоциации.

**Голосовали:** «за» - 12 голосов, «против» - нет.

**Решение принято единогласно.**

Председатель Комитета

А.В. Хвонинский

Секретарь Комитета

С.Т. Фролов